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адміністративно-правових відносин. Головне призначення юридичного факту в процесі  
адміністративно-правового регулювання – юридично забезпечити виникнення, зміну чи 
припинення адміністративно-правових відносин. Юридичні факти забезпечують  перехід 
від загальної моделі поведінки, закріпленої в адміністративно-правовій нормі, до 
конкретних адміністративно-правових відносин. 

В. В. Галунько слушно зауважує, що юридичні факти у сфері адміністративно-правових 
відносин виникають через певні форми індивідуальної діяльності  публічної  адміністрації та 
методи адміністративної діяльності публічної адміністрації (насамперед адміністративні методи 
заохочення, переконання та примусу).  До таких форм діяльності публічної адміністрації 
належать індивідуальні адміністративні акти та адміністративні договори. 

Узaгальнюючи, треба зaзнaчити, що адміністрaтивно-прaвові відносини у сфері 
зaбезпечення публічної  безпеки в Укрaїні – це суспільні відносини, що врегульовaні 
aдміністративно-прaвовими нормaми, які виникaють під чaс реaлізації наданих їм  
повноважень у сфері підтримання правопорядку та зaбезпечення публічної безпеки. Одним 
із учасників забезпечення публічної безпеки є особа, наділена управлінськими 
повноваженнями. Виконаний анaліз дозволяє стверджувати про наявність у них як 
загальних рис, притаманних категорії адміністративно-прaвових відносин, так і виключних 
особливостей, які виокремлюють конкретно адміністративно-прaвові відносини у сфері 
зaбезпечення публічної безпеки з-поміж інших правовідносин у державі.  

___________________________ 
 1. Адміністративне право України : навч. посібник ; за заг. ред. Т. О. Коломоєць, 

Г. Ю. Гулєвської. Київ : Істина, 2007. 216 с.  
2. Коломоєць Т. О., Пиріжкова Ю. В., Армаш Н. О. Адміністративне право України : підручник 

/ за заг.ред. Т. О. Коломоєць. Київ : Істина, 2010. 362 с. 
. Галунько В. В., Курило В. І., Короєд С. О., Дрозд О. Ю. Адміністративне право України : навч. посіб. 

/ за ред. проф. В. В. Галунька. Херсон : Грінь Д. С., 2015. Т. 1. Загальне адміністративне право. 272 с.  
4. Адміністративне право України : підруч. ; за ред. Ю. П. Битяка. Харків : Право, 2000. 520 с.  
 
 
 

Карина СЛІВІНСЬКА 
здобувач вищої освіти  
Науковий керівник: 
Олег ЗАВІСТОВСЬКИЙ 
старший викладач кафедри 
тактико-спеціальної підготовки 
Дніпропетровського державного 
університету внутрішніх справ 
(м. Дніпро, Україна) 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗАСОБІВ  
У РАЗІ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ  

МАСОВИХ ЗАХОДІВ 
 

На сьогодні актуальною є охорона громадського порядку та забезпечення 
громадської безпеки під час проведення великомасштабних міжнародних змагань та 
олімпійських ігор, в процесі яких часто виникають різні масові заходи, у яких можуть бути 
спровоковані групові порушення громадського порядку та масові заворушення на стадіонах 
під час спортивних матчів. Якщо розглядати масові заходи у загальній структурі, то ці 
явища характерні і під час проведення концертів, мітингів, демонстрацій та інших заходів, 
характерною особливістю яких є участь великої кількості людей. 

У спеціалізованій літературі зустрічається досить велика кількість визначення 
«масового заходу». У найзагальнішому сенсі масовий захід – заздалегідь сплановані і 
визначені за місцем, часом, кількістю учасників та причинами збори людей, що мають 
характер свята, культурного або рекламного заходу, або ділової зустрічі. 

Масові заходи відрізняються від інших подій тим, що вони призначені для всіх, хто 
бажає, а не для якоїсь обмеженої групи осіб. Такі події відбуваються на свіжому повітрі: на 
стадіонах, парках, на міських площах. Їх проведення пов’язане із знаменними подіями у 
культурному, політичному чи громадському житті. Діяльність поліції з охорони громадського 
порядку та забезпечення громадської безпеки за таких ситуацій має першорядне значення 
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разом із діями співробітників інших силових структур, відомств та міністерств [1]. 
Безпосередньо діяльність можна розглядати як способи дій підрозділів поліції та їх 

участь в організації проведення масових заходів, у разі охорони громадського порядку та 
забезпеченні громадської безпеки під час проведення самих заходів, під час припинення 
групових заходів порушень громадського порядку та запобігання масовим заворушенням. 

Поряд із діяльністю підрозділів поліції, їх тактики дій безумовною складовою 
успішних дій з охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки є вміле 
застосування співробітниками фізичної сили, спеціальних засобів та вогнепальної зброї. 
Актуальність цього питання зумовлена, насамперед, постійно зростаючою суспільною 
увагою до цього питання. Засоби масової інформації приділяють цьому велику увагу, 
порушення, пов’язані з порядком застосування фізичної сили, спеціальних засобів та 
вогнепальної зброї співробітниками органів внутрішніх справ, негайно стають надбанням 
різних сайтів та доступними для аналізу широкої аудиторії громадян. Ці порушення стають 
підставою для покарання працівників, аж до порушення кримінальних справ та притягнення 
їх до адміністративної та кримінальної відповідальності, а також вимагають негайного 
підвищення уваги питанням, пов’язаним із підготовкою співробітників до дій, пов’язаних із 
застосуванням фізичної сили, спеціальних засобів та вогнепальної зброї. 

Насамперед, під час розгляду правових питань застосування фізичної сили, спеціальних 
засобів та вогнепальної зброї визначено, що співробітник поліції зобов’язаний проходити 
спеціальну підготовку відповідно до програм, які визначаються органом виконавчої влади у 
сфері внутрішніх справ. Підготовка розробки цих програм здійснюється у міністерствах, 
управліннях та органах внутрішніх справ, а також у навчальних закладах МВС. Ці програми, на 
думку більшості фахівців, повинні відображати комплексний підхід до підготовки 
співробітників підрозділів поліції, що включає поряд з вивченням правової бази застосування 
фізичної сили, спеціальних засобів та вогнепальної зброї психологічну, фізичну та бойову 
підготовку. Психологічна підготовка повинна стосуватися не лише реабілітації співробітників 
після відрядження у «гарячі точки», а й розглядати правила поведінки при накопиченні великих 
мас громадян, включати психологічні тренування з моделюванням складних ситуацій, що 
виникають під час службової діяльності, а також використовувати сучасні способи 
психологічної підготовки та досвід інших силових структур та відомств [2]. 

Питання застосування та вмілого використання співробітниками поліції фізичної сили та 
спеціальних засобів, а як крайній захід і вогнепальної зброї є сферою постійної уваги як з боку всіх 
громадян нашої держави, так і керівництва органів внутрішніх справ, на які покладено 
відповідальне завдання з охорони громадського порядку та забезпечення публічної безпеки. 
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ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ ПРИМУСОВОЇ ЗУПИНКИ  
ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ  

 

Безпека громадян є основним пріоритетом діяльності Національної поліції в контексті 
виконання Державної програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні. 

Безпека дорожнього руху – це система суспільних відносин, яка утворюється у сфері 


